

AKO ICH NEPOZNÁME

Riaditeľka knižnice túži vidieť ďalekú Čínu

Tekovská knižnica v Leviciach je najväčšou knižnicou v okrese, na Slovensku sa stala známou nielen kvalitnou bibliografickou a metodickou činnosťou, ale aj organizáciou podujatí. Riaditeľkou inštitúcie je deviaty rok Jana Holubcová.

Čo predchádzalo tomu, kým ste sa dostali na post riaditeľky Tekovskej knižnice?

- Po absolvovaní štúdia odboru vedecké informácie a knihovníctvo na Univerzite Komenského v Bratislave som nastúpila do Okresnej knižnice v Leviciach do oddelenia získavania, spracovania a ochrany knižničného fondu, v ktorom som pracovala až do roku 1999. Odtedy pracujem ako riaditeľka Tekovskej knižnice v Leviciach. Svoje pôsobisko som nezmenila, zmenil sa iba názov knižnice. V rovnakej inštitúcii pracujem už 23 rokov.

Ako si rodina zvykla na vaše zamestnanie?

- S pracovnou dobou som nemávala problémy, skôr sa mi rodina musela prispôbiť v čase vianočných sviatkov a v prvých dňoch nového roku, kedy som mávala najviac práce. A členovia mojej rodiny? Manžel pracuje v atómovej elektrárni a dcéra aj syn sú už dospelí a obaja študujú na vysokej škole.

Ako najradšej trávite voľný čas?

- Keďže väčšinu svojho času trávim v práci, voľný čas trávim najradšej so svojou rodinou. Mám rada umenie, šport, prírodu, spoznávanie nových krajín, ale najmä objavovanie množstva krásnych kútov Slovenska.

Kde si s rodinou najlepšie oddýchnete?

- S rodinou si však určite najlepšie oddýchnem, keď zamkneme dom a ideme spolu niekam. Je mi to v podstate jedno, či ideme lyžovať, plávať, chodiť po kopcoch, alebo objavovať nové zrúcaniny hradov, alebo



Jana Holubcová

Riaditeľkou Tekovskej knižnice v Leviciach je už deviaty rok.

nové miesta, na ktorých sme ešte neboli. V zime sa mi najviac páčilo na horách a v lete na Jadrane, mojím nespĺneným cestovateľským snom je ďaleká Čína, ktorú raz určite navštívim.

Priniesli ste si z dovoleník gurmánsky zážitok alebo máte nejakú obľúbenú rodnú špecialitu?

- Najväčším gurmánskym zážitkom bol pre mňa „morský tanier“ v jednej reštaurácii v Slovinsku, kde pripravovali všetky morské špeciality čerstvé priamo z akvária - ryby, chobotnice, kalamáre, homáre a podobne. Okrem toho obľubujem čínsku kuchyňu, ale na originálny zážitok z tejto krajiny ešte iba čakám.

Čomu momentálne v práci venujete najviac času?

- Úlohou číslo je jeden prechod knižnice na nový knižničný program KIS 3G. Objektívne však najviac času a síl venujem zabezpečeniu vhodných priestorov pre našu knižnicu. Ako sa zdá, táto investícia nebola márna, pretože knižnica konečne po prvýkrát dostala pridelené kapitálové finančné prostriedky na riešenie priestorových problémov. Navyše by malo ísť o umiestnenie všetkých oddelení knižnice v zrekonštruovanej budove v centre mesta, čomu sa teším úplne najviac. Ak všetko dobre dopadne, knižnica by mala byť v nových priestoroch už v budúcom roku.